

Otvorena nova proizvodna hala WAM Grupe u Brezničkom Humu, otvorenju prisustvovao i župan Stričak

10.6.2022.



U Brezničkom Humu danas je otvorena nova proizvodna hala WAM Grupe čijem otvorenju je prisustvovao i župan Anđelko Stričak.

Župan Stričak čestitao je i zahvalio vlasniku Vaineru Marchesiniu na odluci da u Brezničkom Humu izgradi centar industrijske proizvodnje uz 40 država u kojima tvrtka posluje.

- Prevagu čine ljudi, bilo to na bojnopolju, u kulturi, sportu, ali i kada govorimo o proizvodnim tvrtkama. Ova tvrtka zapošljava 2100 ljudi što je respektabilan podatak, ali da posluje u 40 država svijeta to je već impresivno i time se samo rijetki mogu pohvaliti. Sjećam se ovog kraja i kako je izgledao prije dvadeset godina kada je ovdje postojalo svega nekoliko obrta, a danas je Općina Breznički Hum jedno industrijsko mjesto. Kada bismo zbrojili sve poduzetnike na području Brezničkog Huma i usporedili s brojem stanovnika kojih je danas oko 1100, ne bih bio iznenađen da na području Brezničkog

Huma ima više radnih mjesta nego stanovnika. Varaždinska županija je treće najjače gospodarstvo u Republici Hrvatskoj, jači smo od državnog prosjeka za 11,2 posto, nezaposlenost je duplo manja nego u Europskoj uniji i Republici Hrvatskoj, a uz to na našem području radi više od 3000 stranih radnika. Svi ti pokazatelji govore nam da u ovom kraju žive marljivi ljudi, a da to prepoznaju i izvan naših granica vidimo na ovome primjeru - rekao je Stričak.

WAM je osnovan u Modeni 1968. godine, a danas cijela kompanija zapošljava 2.100 radnika u 40 zemalja svijeta. WAM Product kao dio WAM Grupe u Hrvatskoj je prisutan od 2001. godine i zapošljava 100-ak ljudi. Nova hala je površine 6500 četvornih metara, a sama investicija vrijedna je 10 milijuna eura.

Otvorenjem druge proizvodne hale unutar 2 godine biti će otvoreno više od 30 novih radnih mjesta, najavio je Bojan Hrabar, generalni direktor WAM Producta.

- Prije 50 godina kad je gospodin Marchesini započeo svoj posao iz garaže mještani Brezničkog Huma morali su na posao u Novi Marof, Sv. Ivan Zelinu, Varaždin ili Zagreb. U međuvremenu je tvrtka izrasla u multinacionalnu kompaniju i nakon suradnje gospodina Šafrana i Marchesinija, u Breznički Hum na posao dolaze ljudi iz Varaždina, Novog Marofa, Slovenije, Čakovca i Zagreba. Ova nova hala u sljedećim mjesecima imat će najnovije strojeve i bit će tu još posla za oko 30 ljudi - rekao je Hrabar.

– Vremena su teška i suočavamo se s gospodarskim i političkim izazovima. Preživjeli smo veliku gospodarsku krizu 2008. godine, potrese, stigla nam je i pandemija koronavirusa, a sada se suočavamo s ratom u Ukrajini koji izaziva tektonske poremećaje na tržištu. No, želim govoriti o optimizmu. Bez optimizma nema napretka i samo s optimizmom možemo još dodatno napredovati bez obzira na sve. Bez obzira na okolnosti WAM Grupa namjerava nastaviti politiku širenja – rekao je Vainer Marchesini, predsjednik uprave WAM Grupe.

- Osobito je zadovoljstvo prisustvovati otvaranju ovakvog pogona. Ova tvrtka zaista ostvaruje iznimne rezultate i prisutna je u velikom broju zemalja, ona zapošljava i investira i drago mi je da su odabrali upravo ovo područje, Varaždinsku županiju i Hrvatsku za svoje ulaganje - istaknula je Nataša Mikuš Žigman izaslanica predsjednika Vlade Andreja Plenkovića i državna tajnica pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

Svečanom otvorenju nove proizvodne hale prisustvovali su i veleposlanik Republike Italije u Republici Hrvatskoj Nj.e. Pierfrancesco Sacco, Stjepan Šafran vlasnik Metal Producta, Darko Majhen pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove, Mladen Jakopović, zamjenik pročelnice Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana, načelnik Općine Breznički Hum Zoran Hegedić te brojni lokalni poduzetnici i djelatnici WAM Producta.











